
                3ήμερη   ΕΚΔΡΟΜΗ 

Απόδραση με θέα … την   Π Ι Ν Δ Ο 

ΜΕΤΣΟΒΟ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΣΑΜΑΡΙΝΑ 

ΛΙΜΝΗ ΠΗΓΩΝ ΑΩΟΥ   
 

 

ΣΑΜΑΡΙΝΑ : Αγκαλιά με το χιόνι 

ΜΕΤΣΟΒΟ : Το κεφαλοχώρι των μεγάλων ευεργετών 

ΛΙΜΝΗ ΠΗΓΩΝ ΑΩΟΥ : Ομορφιά σαν …. Παραμύθι! 

ΓΙΑΝΝΕΝΑ : Η πόλη των ασημουργών, των θρύλων και                           

των παραδόσεων.  

*********** 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΠΑΡ 23 ΦΕΒ               ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΚΥΡ 25 ΦΕΒ’24 

 

**************** 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 

Κ.ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ                      ΤΗΛ/ΝΑ:  26610 - 44466, 46110 / 6932476667 



 

Τα ταξίδια στην Ελλάδα δεν τελειώνουν ποτέ και όσες φορές κι αν 
έχετε πάει σε ένα τόπο, επιστρέφοντας εκεί υπάρχουν πάντα 
καινούργια πράγματα για να ανακαλύψετε, μόνοι σας ή με τους 
κατάλληλους συνοδούς.                                                                                             
Ετοιμάστε βαλίτσες !!! Πάρτε μαζί σας εξοπλισμό, φωτογραφική 
μηχανή, την καλή σας διάθεση, γεμίστε χαμόγελα και θετική 
ενέργεια, βάλτε την αναβλητικότητα στην άκρη και με την παρέα σας 
ελάτε μαζί μας για να ζήσουμε ένα ξεχωριστό Σαββατοκύριακο …. 
στην αγκαλιά της φύσης.    
 

1η  ΜΕΡΑ : ΠΑΡ 23 ΦΕΒ’24 : ΚΕΡΚΥΡΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ 

  Συγκέντρωση ώρα …. στο Νέο Λιμάνι της Κέρκυρας και απόπλους για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. 
Επιβίβαση στο πούλμαν και διαδρομή μέσω Εγνατίας για ΜΕΤΣΟΒΟ. Πρώτη στάση το 
όμορφο χωριό ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑ, στο οποίο βρίσκεται ο αξιολογότατος Ιερός Ναός της Παναγίας 
της Χρυσοβιτσιώτισας. Μετά το προσκύνημα, στα καφενεία του χωριού μπορούμε να 
δοκιμάσουμε  ¨χρυσές¨ νόστιμες τηγανητές πατάτες με χωριάτικα αυγά και ντόπιο 
τσίπουρο. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την τεχνητή λίμνη Πηγών Αωού. Ένα τοπίο με 
μοναδική ομορφιά και βλάστηση σπάνιων φυτών. Θα κάνουμε έναν πανοραμικό γύρο της 
λίμνης και θα συνεχίσουμε για τον προορισμό μας στο ΜΕΤΣΟΒΟ. Άφιξη , τακτοποίηση και 
ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, προτείνεται, να πάμε όλοι μαζί σε κάποια 
παραδοσιακή ταβέρνα να περάσουμε ένα όμορφο βράδυ και να γευθούμε νόστιμα 
κρέατα, παραδοσιακές πίτες, τοπικά τυριά και τη σπεσιαλιτέ του Μετσόβου … ¨γίδα 
βραστή¨.                                                                                               (διαν/ση  :   ΜΕΤΣΟΒΟ  1η) 
 

2η  ΜΕΡΑ: ΣΑΒ 24 ΦΕΒ’24 : ΣΑΜΑΡΙΝΑ … ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!!! 

  Μια ολόκληρη μέρα αφιερωμένη στα .. ψηλά της Ελλάδας. Στην αλπική πρωτεύουσα της 
ΠΙΝΔΟΥ, στον θρύλο του Σμόλικα αγκαλιά με το χιόνι, στο απόλυτο χωριό των 
καλοφαγάδων, την χιλιοτραγουδισμένη ΣΑΜΑΡΙΝΑ!!! Και πολλές άλλες εκπλήξεις (εφόσον 
ο καιρός το επιτρέψει), με τον καλύτερο συνοδό βουνού (ξεναγό), άριστο γνώστη της 
περιοχής για την ιστορία, γεωγραφία, φύση, χλωρίδα, πανίδα, παράδοση, αρχιτεκτονική 
κ.α. Το μεσημέρι στη ΣΑΜΑΡΙΝΑ, γευστική πανδαισία ό,τι επιθυμεί ο καθένας. Και το 
απόγευμα παίρνουμε σιγά σιγά το δρόμο της επιστροφής, γεμάτοι όμορφες εικόνες, 
αρώματα και γεύσεις. Πλήρεις από το μεγαλείο και το τοπίο που δημιούργησε η φύση. 
Σίγουροι ότι εδώ ξανά θα επιστρέψουμε. Νωρίς το βραδάκι φθάνουμε στο ξενοδοχείο μας 
για ξεκούραση. Ελεύθερο βράδυ στο Μέτσοβο για να το απολαύσετε όπως επιθυμείτε. 
Επιλογές .. έχετε πολλές.                                                                         (διαν/ση :   ΜΕΤΣΟΒΟ  2η) 

 



3η  ΜΕΡΑ: ΚΥΡ 25 ΦΕΒ’24 : ΜΕΤΣΟΒΟ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 

  Κυριακή σήμερα.. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, μέχρι το μεσημέρι έχουμε χρόνο 
στη διάθεσή μας, για να γνωρίσουμε το Μέτσοβο καλύτερα. Αξίζει να επισκεφθούμε την 
εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, την Πινακοθήκη Αβέρωφ, το Λαογραφικό Μουσείο του 
Ιδρύματος Τοσίτσα και το οινοποιείο Κατώγι Αβέρωφ. Για τους φίλους του οινοτουρισμού, 
το οινοποιείο προσφέρει μοναδικές ξεναγήσεις, κατόπιν έγκαιρης κράτησης. Το μεσημέρι 
αναχωρούμε για την πόλη των Ιωαννίνων. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό στις ταβέρνες 
στην παραλία της λίμνης ή στο γραφικό νησάκι. Το απόγευμα, αναχώρηση για την 
Ηγουμενίτσα, για να πάρουμε το F/B για το νησί μας. Άφιξη στο λιμάνι της Κέρκυρας. 

                                                                                                                        ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   (κατ’ άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο) : 165 € 

                                                Διαφορά μονόκλινου : + 40 € 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

# Εισιτήρια φέρρυ-μπότ  ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ (με επιστροφή) 

# Πούλμαν πολυτελές υπερυψωμένο (από Κέρκυρα) με άριστο και έμπειρο οδηγό. 

# Επιλεγμένο κεντρικό παραδοσιακό ξενοδοχείο στο ΜΕΤΣΟΒΟ. 

# (2) Πρωινά σε πλούσιο μπουφέ στο ξενοδοχείο. 

# Ενημερωτικά έντυπα, διόδια, φπα, φόροι κ.α. 

# Έμπειρος συνοδός εκδρομής γραφείου. 

# Ασφάλεια αστικής ευθύνης σύμφωνα με τις οδηγίες ΕΟΚ. 

ΚΑΙ… ΕΠΙΠΛΈΟΝ 

Έμπειρος συνοδός βουνού, με την άδεια και την ικανότητα να συνοδεύει ομάδες χρησιμοποιώντας τα 
βασικά στοιχεία της τουριστικής νομοθεσίας για την προστασία του πολιτιστικού περιβάλλοντος και 
ενημερώνοντας για όλα τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της περιοχής που θα επισκεφθούμε. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Οι είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρος, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), 
φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ειδικός φόρος παραμονής στο ξενοδοχείο, φόρος κλιματικής αλλαγής, γεύματα ή 

δείπνα, ποτά και ό,τι άλλο ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό. 



 


